
 

 

Referat fra Støtteforeningens generalforsamling mandag den 20. marts 2023 kl. 19.30 på TV MIDT-
VEST 
 
70 medlemmer var mødt op. 7 havde ikke stemmeret. 
 
Støtteforeningens formand Lene Falk bød velkommen. 
 
1. Dirigentvalg 
 Malte Houe (formand for TVMVs repræsentantskab) blev foreslået og valgt. 
        Malte Houe konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og fuldt beslutningsdygtig. 
 
2. Beretninger 

Bestyrelsen v/formand Lene Falk - debat – godkendelse 
 
Hvorfor er vi her i aften? Det er vi, fordi vi elsker Midt- og Vestjylland og fordi vi har en TV-station med 
dedikerede og nysgerrige medarbejdere, der udforsker, undersøger og formidler vores hverdag på både 
flow tv og via streaming på TVMV Play.  

 
 Vi vil gerne sikre, at vi også i fremtiden har en regional tv-station i Midt- og Vestjylland til at formidle de 
 lokale og regionale historier. Vi vil gerne være en forening, hvor medlemmerne er stolte af deres  
 medlemskab og hvor vi knytter dem endnu tættere til tv-stationen.  
  
 Bestyrelsen har på bestyrelsesmøderne i løbet af det seneste år bl.a. drøftet, hvad der skal til for at 
 stoppe faldet i medlemstallet og få flere nye medlemmer. 
  
 De sidste mange år har fordele, konkurrencer og rabatter fyldt rigtig meget, men skal man tiltrække nye 
 medlemmer, skal vi være attraktive på en ny måde. TV SYDs støtteforening er lykkedes med at sadle 
 om fra at være en fordelsklub til mere at være en støtteforening. 
  
 Vi inviterede derfor TV SYDs koordinator for støtteforeningen og deres direktør med på et strategisemi-
 nar, hvor de fortalte om deres erfaringer. 
 Efterfølgende har bestyrelsen snakket strategi og hvad vi gerne vil med støtteforeningen. Det har ud
 møntet sig i en ny strategi. (Mere herom under punkt 10).  
  
 Vi har stort fokus på, at vi er nødt til at tænke nogle andre tanker for at få nye medlemmer, men også 
 at vi ikke skal skabe merarbejde for stationen, men være en støtte i det arbejde de laver og give økono-
 miske muligheder for at kunne udvikle på områder, som de ellers ikke har mulighed for. Det er hvad vi 
 historisk har gjort, og det skal vi fortsætte med. 
  
 Udover strategi er der i 2022 arbejdet med følgende:  
 

• En stand ved valgfesten på Remisen i Brande samt finansiering af bus til gymnasieelever, så de op-

levede en paneldebat live. Et kæmpe set up og en fantastisk oplevelse. 

• Fulgt op på naturdokumentaren NATUREN NATUREL, som nu er færdig og lagt ud på TVMV Play. 

• TVMV skolen – et nyt koncept med en uges praktikforløb for folkeskoleelever. Projektet støttes øko-

nomisk af Støtteforeningen. (Mere herom under punkt 11). 

• Bestyrelsen besluttede at give en anerkendelse til stationens medarbejdere op til jul som tak for en 

rigtig flot indsats i forbindelse med folketingsvalget og for at gøre opmærksom på, at vi står lige bag 

dem, når de har brug for os i forbindelse med fx udviklingsprojekter. 

 Tak for et rigtig godt samarbejde med stationen og til alle i bestyrelsen for god aktivitet. 
 Tak til jer alle, der er mødt op i aften. Det betyder rigtig meget at vi kan mærke opbakningen. Vi har en 
 støtteforening med rigtig mange trofaste medlemmer, det skal vi værne om. Tak for ordet. 
 
 Spørgsmål/kommentarer: 
 Ingen. 
  
 Konklusion: 
 Bestyrelsens beretning blev godkendt. 
 
  
 



 

 

 Stationen v/direktør Lone Sunesen - spørgsmål – kommentarer 
 Tak til alle der deltager i aftenens generalforsamling. Det betyder utroligt meget for os med en stærk 
 støtteforening i ryggen. 
 
 Status fra huset: 
 Ledelsen er i gang med at skrive PS redegørelse, der skal dokumentere, at vi lever op til de krav, der 
 stilles til os. 
  
 TVMVs 19.30 udsendelse har i 2022 haft en gennemsnitlig share på 52% (af alle dem der har tændt for 
 tv’et kl. 19.30, ser 52% TVMV). Dermed er TVMV igen den mest sete region.  
  
 Streamingtallene stiger: (nedenstående tal er uden storke-tv)

 
 Streaming succeser: 
 Champions League fodboldkampen i august sidste år, hvor 141.000 streamede kampen. 
 ”For enhver f*cking pris” og storken er også store succeser. 
 
 Serien ”For enhver F*cking pris” (om fodboldklubben Viborg FF) har netop vundet ”Den Gyldne”, som er 
 en pris, der en gang om året uddeles til journalister i vores landsdel.  
 
 TV 2 Play: 
 Regionerne kom i 2022 ind på TV 2 Play. Vores egen play er dog vigtigst for os. 
 
 Hjemmesiden: 
 Har haft 68,8 mio. sidevisninger i 2022. 
 
 Tip os: 
 Lone Sunesen viste et af ”Tip os” spottene. Vi har fået rigtig mange historier via spottet. Har man noget, 
 man gerne vil have taget op, så tøv ikke med at kontakte os. 
 
 2023: 
 Der skal forhandles en ny medieaftale.  
 
 Spørgsmål/kommentarer: 
 Ingen. 
  
3. Det reviderede regnskab 2022 v/TV MIDTVESTs kasserer Jens Erik Ager 

Pga. kassererens fravær blev regnskabet gennemgået af TV MIDTVESTs økonomichef 
 Lone Lauritsen. Årsregnskabet udviser et overskud på 1.101.811 kr.  
 Der har været negative renter for 75.232 kr. i 2022. Fra 2023 er der igen positive renter på indestående. 
 Overskuddet tilføres egenkapitalen, der herefter udgør 11.744.703 kr. 
  
 Regnskabet har fået en blank påtegning uden forbehold, og er underskrevet af bestyrelse og revisor. 
 
 Spørgsmål/kommentarer: 
 Astrid Vangsgaard: Hvad skal man bruge pengene til? 
 Lene Falk: Pengene er til støtte til TVMV både i forhold til programmer og evt. projekter, 
    som stationen ellers ikke har mulighed for. 
  
 Lilian Orvad: Søger I finansiering hos støtteforeningen hvert år? 



 

 

 Lone Sunesen: Nej. Der søges midler når der er tale om programmer eller projekter, som 
    TVMV ikke selv har råd til at lave. 
  
 Konklusion: 
 Årsregnskabet blev godkendt. 
  
4. Behandling af indsendte forslag 
 Der var ingen indsendte forslag. 
 
5.  Fastsættelse af medlemskontingent 
 Bestyrelsens forslag om uændret kontingent blev godkendt. 
  
6. Valg af fire stemmetællere 
 Lone Lauritsen, Ann Michelle Dalgaard, Kaj Christensen, Birgitte Holgaard Langer. 
 
7.  Valg af fire bestyrelsesmedlemmer for to år 
 Ingen - udover de fire bestyrelsesmedlemmer der var på valg, ønskede at stille op. 
  
 Lene Falk, Holstebro   Genvalgt    
 Bent V. Larsen, Lem v/Spøttrup Genvalgt  
 Britta Leth, Viborg  Genvalgt  
 Ejler Kærvang, Struer Genvalgt  
 
8. Valg af to suppleanter til bestyrelsen for ét år 
 Ann Michelle Dalgaard, Ringkøbing Valgt som 1. suppleant 
 Poul Vestergaard, Vinderup Valgt som 2. suppleant 
 
9. Valg af statsautoriseret revisor 
 Statsaut. Revisionsfirma Krøyer Pedersen, Holstebro blev genvalgt. 
 
10. Støtteforeningens nye strategi 
 Alle fremmødte havde fået uddelt en PIXI udgave af strategien ved indgangen. 
 Heri er de væsentligste ting omkring vision, mission og værdier beskrevet. 
  
 Et af Støtteforeningens formål (iflg. vedtægterne) er at skaffe en bred folkelig opbakning bag TV 
 MIDTVEST.  
 Støtteforeningens bestyrelse ønsker at gå tilbage til rødderne – så man er/bliver medlem af støttefor-
 eningen, fordi man ønsker at bakke op om sin regionale tv-station i højere grad end fordi man vil vinde 
 en præmie. (Der vil dog stadig være præmier hver måned). 
 Medlemmer skal samtidig opleve, at de får unikke og interessante muligheder og informationer - gerne 
 noget, der kan kaste yngre medlemmer af sig. 
 Det overvejes om årets magasin skal husstandsomdeles. Mere info via jævnlige nyhedsmails. 
 
11. Ny stor satsning: TV MIDTVEST skolen v/Mariann Vinding 
 TV MIDTVEST Skolen er et projekt rettet mod elever fra folkeskolens 8. og 9. klasser. Eleverne har 
 mulighed for at søge om at komme på en uges praktikophold på TVMV. Karl Erik Lørup og Mariann 
 Vinding har udarbejdet et forløb, der ligger så tæt op ad virkeligheden som muligt.  
 Projektet er kommet i stand med hjælp fra Støtteforeningen, og det første hold har netop afsluttet en 
 uges forløb. Det var en kæmpe succes – både for praktikanterne og for TVMV. 
 
 To af praktikanterne (Noah og Clara) deltog på generalforsamlingen og fortalte med stor begejstring om 
 deres oplevelser i forbindelse med praktikugen. Der blev også vist videoklip fra forløbet. 
 Flere af praktikanternes indslag er efterfølgende bragt i nyhedsudsendelser på TVMVs flade. 
 
 Tak til Støtteforeningen for at gøre projektet muligt. 
 
 På TV MIDTVESTs hjemmeside kan man se mere om, hvad der kom ud af forløbet. 

 Klik her: Kom i erhvervspraktik hos TV MIDTVEST 

 
  
 
 
 

https://www.tvmidtvest.dk/skolepraktik


 

 

 Spørgsmål/kommentarer: 
 Alice Løvendahl:  Hvor mange søgte om at komme i praktik? 
 Mariann Vinding: Der var 25 ansøgninger, hvoraf 12 blev udvalgt. 
    Næste step er at tage ud på de 12 udvalgtes skoler og der (sammen med 
    praktikanten) lave et oplæg om projektet, så andre elever bliver motiveret til at 
    søge. 
 Orla Pedersen: Opfordring til de unge mennesker og til journalister om at tale langsommere.  
 
 Kig i redigeringsrummet v/Kirsten Axelsen 
 Programchef Kirsten Axelsen fortalte om og viste klip fra kommende programserier. 

• GIGA – om store maskiner  

• Skidtsnak – om affaldssortering  

• Længe leve de 100 årige (mennesker over 100 år, der stadig har planer og lyst til livet) 

 Serien ”Naturen Naturel” (finansieret af Støtteforeningen) er færdig, og kan ses på Play. Opfordring til at 
 se serien, der er virkelig flot. 
 Husk at man også kan se Play via computeren. 
 Tak til Støtteforeningen som er et kæmpe rygstød for hele huset.  
 
 Spørgsmål/kommentarer: 
 Hanne Mikkelsen:  Bliv endelig ved med at streame fra storkereden.  
 Deltager:  Fortsætter Thisted redaktionen? 
 Lone Sunesen: Den har nu været i gang i tre år og den fortsætter med at dække Thy og Mors. 
  
 Tip: 
 Karen Inge Hornshøj:  Opfordring til at genbesøge Majbritt’s have i Ryde for at se, hvordan der ser ud 
    i dag. Det er helt fantastisk, hvad hun har fået ud af den have. 
 
12. Eventuelt   
 Intet. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden.  
 
Generalforsamlingen sluttede kl. 21.00. Derefter var der kaffe. 
 
Ref: Heidi Andersen 

 


